

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005929216

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Evolva Holding SA en liquidation, Reinach (BL)

Evolva Holding SA en liquidation (Evolva Holding AG in Liquidation) (Evolva Holding Ltd in liquidation) Duggingerstrasse 23 4153 Reinach BL

Evolva Holding SA en liquidation, in Reinach (BL), CHE-108.641.858, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 28.12.2023, Publ. 1005921869). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Breucker, Dr. Christoph, deutscher Staatsangehöriger, in Herdecke (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pfluger, Andreas, von Solothurn, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Weigelt, Andreas, von St. Gallen, in Wil (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 130 vom 04.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 28.12.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft